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SYSTEME COMBI / EAU/AR (venturi)+AIR, pneumatique
COMBI-SYSTEM | WATERIAIR (ventur)+AIR, pneumnatic

MODE DEMPLOI

Avant la mise en service de votre baignoire
de massage nous vous recommandons de
lire attentivernent les instructions se frouvant
dans ce mode d'emploi.
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. AVANT L'UTILISATION

Mode de fonctionnement du systéme eau
et air.

Remplir la baignoire d'eau jusqu' au
recouvrement total des buses
et ensuite actionner les commandes.

Produit de bain
Utiliser des produits non-moussant dans
votre baignoire de massage.
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INSTRUCTIONS FOR USE

Before sefting your massage bath going,
we recommend that you read these
instructions carefully.
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1. BEFORE USING THE BATH

Method of operation water and air system

Fill the bath with water until the nozzles are
covered completely and activate the controls.

Bath products
Please use non-foaming products

in your massage bath.

Swisspool Balneo SA



Pour obtenir 'effet VENTURI, toumer le des buses et ensuite actionner
de bouton de reglage jusqu'a l'obtention les commandes.
de la puissance désirée

O

Pour ne pas détériorer la pompe ne
Chaque jet d'eau peut, par rotation de la pas la faire fonctionner sans eau.
rosace étre fermé. Il peut aussi étre orienté '
avec un angle de 30° maximum

POUR SYSTEME AIR

b A

MISE EN MARCHE: 1ére pression
ARRET: 2eme pression
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FOR WATER SYSTEM

START: 1% pressing
STOP:  2™pressing Fill the bath with water until the
nozzles are covered completely
and then acfivate the confrols.

To produce the Venturi effect, turn the
sefting button until the desired power
level is obtained. To avoid damage fo the pump,
do not operate it without water,

Each jet of water can be closed by
turning the shutter, and can also be
furned with @ maximum angle of 30°.

FOR AIR SYSTEM

START: 17 pressing
STOP: 2™ pressing
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